
 

 

 Протокол 
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гр. София,  26.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 26.03.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  
 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 
6094 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,58 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Г. Х. К. – редовно уведомен, не се явява, представлява се от 

адв. М. М., с пълномощно на л. 8 от делото.       

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК НА 01 РУ – СДВР – редовно уведомен, се 

представлява от гл. юриск. К. Г., с пълномощно от днес.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Ю.. Г.: Не водим допуснатия ни свидетел, но държим да бъде изслушан. Час преди 

заседанието телефонът му беше изключен. Вероятно има проблем, защото вече е 

служител на V РУ на СДВР и вероятно е служебно възпрепятстван. Държим на 

свидетеля, защото именно той е установил нарушението чрез видеонаблюдение. 

 

АДВ. М.: Не възразявам да се отложи делото и да се даде възможност свидетелят да 

бъде изслушан. 

 

СЪДЪТ  НАМИРА искането на процесуалния представител на ответника за относимо 

и необходимо за изясняване на фактическата обстановка – свидетелят е очевидец на 



нарушението, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА последна възможност на ответника да доведе допуснатия свидетел на датата на 

следващото открито съдебно заседание, като го предупреждава, че ако не води отново 

свидетеля си, той ще бъде заличен и делото ще се реши въз основана на събраните 

доказателства. 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 2.7.2025 г. от 13,30 за която дата и час страните да 

се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 15,02 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


